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Vyhlašovatelem průběžné grantové výzvy je Nadační fond Škoda Auto, se sídlem tř. Václava Klementa 869, 

Mladá Boleslav II, 293 01 Mladá Boleslav (dále též „vyhlašovatel“). 

 

Výzva je financována z příspěvku Nadačního fondu Škoda Auto a Platformy VIZE 0, která je zároveň 

odborným garantem. 



  
 
         

 

 
 

 

1) JAKÉ PROJEKTY CHCEME PODPOŘIT  

Projekty, které: 

 zlepšují bezpečný pohyb především v okolí všech stupňů škol, volnočasových zařízení, hřišť, 

sportovišť a míst s pravidelným pohybem dětí a dalších zranitelných účastníků dopravy, 

 řeší bezpečnost v širších souvislostech, hledají komplexní opatření* a nesoustředí se pouze na dílčí 

řešení problému, 

 jsou kvalitně a odborně připravené a mohou následně sloužit i jako příklady dobré praxe pro další 

obce napříč ČR. 

*Výzva se zaměřuje na zajištění bezpečí dětí v dopravě v celém průběhu jejich cesty do zařízení. Tedy na přístupových 

trasách, které děti běžně využívají – od nástupních míst (zastávky MHD, parkovací stání, centra obcí apod.) až po samotný 

vstup do zařízení. Opatření mohou zahrnovat jak stavební úpravy, tak změny v organizaci dopravy a mohou být zaměřena 

na pěší dopravu i na pohyb na kole či jiných obdobných bezmotorových prostředcích. 

2) MÍSTO REALIZACE PROJEKTU 

Podpořit lze pouze projekt, který je realizován v rámci níže uvedeného území.  

 Mladoboleslavsko – území okresu Mladá Boleslav 

 Rychnovsko – území okresu Rychnov n. Kněžnou 

 Vrchlabsko/Jilemnicko – území ORP Vrchlabí a ORP Jilemnice 

3) KDO MŮŽE ŽÁDAT? 

O podporu z grantového programu mohou požádat pouze žadatelé s následující právní formou: 

 Obec 

 Dobrovolný svazek obcí 

 Příspěvková organizace 

Každý žadatel (organizace = 1x IČO) je oprávněn přihlásit pouze 1 projekt. Souběžná žádost o podporu 

v dalších grantových programech vyhlašovatele není překážkou v případě, že bude přihlášen jiný projekt. 

 

 

ZAMĚŘENÍ GRANTOVÉ VÝZVY 

Cílem výzvy je zvýšit bezpečnost zranitelných účastníků silničního provozu na Mladoboleslavsku, 

Rychnovsku, Vrchlabsku a Jilemnicku, s důrazem na děti a mládež.  

Podporujeme obce a další oprávněné žadatele v tom, aby dokázali kvalitně připravit a realizovat taková 

dopravní řešení, která koncepčně a efektivně sníží rizika v lokalitách, kde se děti pravidelně pohybují. 

Program se proto zaměřuje především na infrastrukturní opatření pro chodce a cyklisty v okolí škol, 

zastávek, sportovišť a dalších zařízení, a to včetně přístupových tras.  

 



  
 
         

 

 
 

 

4) ALOKACE, OBLASTI PODPORY A HARMONOGRAM VÝZVY 

 Celková alokace výzvy je 10 000 000 Kč. 

 Výzva je vyhlášena jako průběžná na tři roky (žádosti je možné podat do 30.04.2029, nebo do 

vyčerpání finanční alokace). 

 Podporu poskytujeme ve dvou oblastech: 

o 1. oblast: podpora přípravy – příjem žádostí od 30.04.2026 

o 2. oblast: podpora realizace – příjem žádostí od 31.10.2026 

 

 

 

 

 

5) JAK PODAT ŽÁDOST 

Žádost lze podat výhradně elektronicky prostřednictvím online systému na adrese www.projekty.nfsa.cz.  

6) POSOUZENÍ ŽÁDOSTÍ 

A) FORMÁLNÍ KONTROLA ŽÁDOSTI  

 Žádosti budou posouzeny s ohledem na to, zda splňují formální náležitosti a projekt naplňuje 

zaměření grantové výzvy.  

 Pokud žádost bude vykazovat nedostatky, které lze odstranit, bude žadatel vyzván k jejich 

odstranění. Nápravu je třeba učinit do 5 pracovních dnů od odeslání do této výzvy, jinak bude 

projektová žádost vyřazena z dalšího posuzování. 

B) VĚCNÉ HODNOCENÍ ŽÁDOSTI 

 Při hodnocení žádostí budou posuzovány tyto aspekty: 

o potenciál zvýšení bezpečnosti/snížení rizika v dané lokalitě  

o koncepčnost a komplexnost projektu   

o přínos projektu pro cílovou skupinu děti a mládež  

o zapojení dalších partnerů do přípravy projektu 

o přiměřenost rozpočtu (u 2. oblasti) 

 Projekty podpořené v 1. oblasti výzvy budou při podání žádosti do 2. oblasti bodově zvýhodněny. 

Podpora v rámci 1. oblasti výzvy však automaticky nezakládá podporu v 2. oblasti výzvy. Na 

poskytnutí grantového příspěvku není právní nárok.      

 Doporučení k udělení grantové podpory dává vícečlenná hodnotící komise složená ze zástupce 

vyhlašovatele, partnera a odborníků. Doporučení hodnotící komise podléhá schválení vyhlašovatele. 

Příspěvek může být poskytnut v nižší než požadované částce. 

 
min. 1x za 4 měsíce 

Vyplacení 

daru 

Schválení výsledků 

podpory 

Realizace 

projektu 
Příjem žádostí 

Formální kontrola  

a hodnocení 

projektů 

1. oblast – od 30.04.2026    
2. oblast – od 31.10.2026 
 

+1 měsíc 3-18 měsíců 

https://projekty.nfsa.cz/cs/


  
 
         

 

 
 

 

7) OBLASTI VÝZVY 

 1. OBLAST VÝZVY: PODPORA PŘÍPRAVY 

Podpora přispěje k návrhu co nejlepšího řešení pro dané místo, nebo umožní odborně zhodnotit již 

rozpracovaný projekt. 

Předmětem žádostí o podporu v 1. oblasti výzvy jsou záměry v počátečním stupni příprav – ve stádiu 

vytipování rizikové lokality a shromáždění vstupní dat, případně ve stádiu zahájení projekčních prací 

(dokumentace je otevřená připomínkám a nebyla podána žádost o povolení či schválení na příslušné orgány).  

Příjem žádostí: od 30.04.2026 

Očekávaný výstup projektu podpořeného v 1. oblasti: kvalitně zpracovaná dokumentace  

Forma podpory je současně 

a. Nefinanční:  

o konzultace záměru či projektové přípravy s dopravními experty Platformy VIZE 0 v rozsahu 

min. 20 hodin/projekt 

b. Finanční:  

o příspěvek až 50.000 Kč/projekt na expertní a analytické vstupy pro projektovou přípravu, 

jejichž potřeba vzejde z konzultací (např. audit bezpečnosti, bezpečnostní inspekce, měření 

rychlosti, analytické podklady)  

o  (v odůvodněných případech – např. rozsáhlejší a komplikovanější záměry – může být 

hodnotící komisí navýšeno) 

Pozn. náklady na zpracování vlastní projektové dokumentace nejsou předmětem podpory.  

Povinné přílohy 

 Doklad o vlastnictví dotčených pozemků  

o Prostý výpis z katastru nemovitostí 

o Katastrální mapa s vyznačením řešené lokality 

o Souhlas vlastníka (není-li jím žadatel) 

 Relevantní dopravní vztahy v území 

o Mapa s vyznačeným dopravním režimem v řešené lokalitě   

 Fotodokumentace  

Nepovinné přílohy 

 Data z dopravních průzkumů (intenzita dopravy, skladba dopravy, nehodovost) 

 Studie, projektová dokumentace (pokud se zpracovávají nebo jsou již hotové) 

 Další relevantní podklady (studie, koncepce, audit bezpečnosti, podněty veřejnosti apod.) 

 



  
 
         

 

 
 

 

2. OBLAST VÝZVY: PODPORA REALIZACE 

Podpora je určena pro realizaci kvalitně připravených a zdůvodněných projektů s jednoznačným a 

významných přínosem pro zvýšení bezpečnosti cílové skupiny děti a mládež.    

Jedná se o projekty, které mají již zpracovanou projektovou dokumentaci a bylo u nich zažádáno o povolení 

či schválení u příslušných úřadů (nebo toto povolení bylo již vydáno), případně o projekty, u kterých již byla 

zahájena realizace. 

O podporu mohou žádat jak projekty, které prošly 1. oblastí výzvy, tak projekty, které v rámci 1. oblasti 

podpořeny nebyly.  

Příjem žádostí: od 31.10.2026 

Očekávaný výstup projektu podpořeného v 2. oblasti: realizované dopravní opatření  

Forma podpory: 

a. Finanční 

o max. 2 000 000 Kč a zároveň max. 60 % z celkových uznatelných nákladů realizačních 

nákladů hrazených žadatelem 

Povinné přílohy 

(Nedokládají se, pokud byly doloženy již u žádosti do 1. fáze podpory).  

 Doklad o vlastnictví dotčených pozemků  

o Prostý výpis z katastru nemovitostí 

o Katastrální mapa s vyznačením řešené lokality 

o Souhlas vlastníka (není-li jím žadatel) 

 Projektová dokumentace  

 Položkový rozpočet 

 Žádost o povolení nebo vydané povolení 

 Relevantní dopravní vztahy v území 

o Mapa s vyznačeným dopravním režimem v řešené lokalitě   

 Fotodokumentace  

Nepovinné přílohy  

 Data z dopravních průzkumů (intenzita dopravy, skladba dopravy, nehodovost) 

 Další relevantní podklady (např. audit bezpečnosti, podněty veřejnosti apod.) 

8) UZNATELNÉ A NEUZNATELNÉ NÁKLADY 

 Mezi uznatelné náklady projektů podpořených v 1. oblasti výzvy patří náklady na analytické a 

odborné podklady potřebné pro přípravu záměru a zpracování projektové dokumentace.   

 Mezi uznatelné náklady projektů podpořených v 2. oblasti výzvy patří náklady nezbytné pro řádnou 

realizaci opatření, a to včetně souvisejících a přidružených výdajů, jako např. technický dozor 

investora a zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.  



  
 
         

 

 
 

 

 Mezi uznatelné náklady nepatří náklady na vlastní projektovou dokumentaci ve všech stupních.  

 Výdaje jsou uznatelné, pokud nebyly hrazeny z prostředků jiného grantu či dotace.  

 Projekty se mohou týkat místních, krajských i státních komunikací. Uznatelné náklady jsou však 

pouze ty, které vznikly oprávněnému žadateli.   

 Výdaje jsou uznatelné datem vyhlášení grantové výzvy.  

9) JAKÉ PROJEKTY PODPOŘIT NEMŮŽEME 

Grantová výzva není zaměřena na infrastrukturní opatření, jejichž přímá souvislost se zvýšením bezpečnosti 

účastníků dopravního provozu není jednoznačná. Typicky do podpory nespadají kamerové systémy, radary a 

ukazatele rychlosti.  

10) OMEZENÍ TÝKAJÍCÍ SE ŽADATELE 

Finanční příspěvek nemohou získat žadatelé, pokud: 

 na jejich majetek byl prohlášen konkurz, jsou předmětem jednání vedoucích ke vstupu do likvidace, 

k uvalení nucené správy, mají pozastavené aktivity, byl podán návrh na vyrovnání s věřiteli nebo se 

nacházejí v podobné situaci vyplývající z příslušných právních předpisů České republiky; 

 dopustili se jednání závažným způsobem odporujícího etice; 

 neplní povinnosti související s platbami sociálního a zdravotního pojištění a daňové povinnosti 

vyplývající z příslušných ustanovení právních norem;  

 dopustili se zpronevěry, korupce, byli zapojeni do zločinecké organizace nebo jiné ilegální aktivity. 

Žadatelé budou z účasti v grantové výzvě vyloučeni, pokud se v souvislosti s grantovým programem: 

 dopustili závažného zkreslení informací předložených poskytovateli grantu, které byly podmínkou 

účasti v kole výzvy nebo měly tvořit součást smlouvy, nebo tyto informace neposkytli; 

 pokusili získat důvěrné informace nebo ovlivnit hodnotitele žádostí nebo poskytovatele grantu 

v průběhu vyhodnocovacího procesu tohoto kola výzvy. 

11) SMLOUVA A VYÚČTOVÁNÍ NADAČNÍHO PŘÍSPĚVKU 

 Darovací smlouva bude uzavřena výhradně v elektronické podobě opatřené kvalifikovanými, či 

zaručenými elektronickými podpisy.  

 Příjemce nadačního příspěvku předloží vyhlašovateli závěrečnou zprávu s vyúčtováním do 1 měsíce 

od ukončení období realizace projektu.  

 Veškeré další pokyny a informace obdrží úspěšní žadatelé spolu s návrhem smlouvy. 

 

Tato verze podmínek průběžné grantové výzvy Bezpečné cesty pro děti je účinná ke dni 30. 04. 2026 a v 

průběhu trvání výzvy může být nahrazena novou verzí. 


